



Перед судом предстанут трое местных жителей по обвинению в умышленном повреждении имущества и иных преступлениях



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего, 27-летнего и 28-летнего жителей г.Галича. В зависимости от роли и участия каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба), ч. 1 ст. 163 УК РФ (вымогательство), ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в декабре 2023 года в городе Галиче обвиняемые, вступив в преступный сговор, действуя совместно и согласованно из мести за исполнение инспектором ДПС своих служебных обязанностей, которая ранее составила административные протоколы в отношении обвиняемых за правонарушения в сфере безопасности дорожного движения, совершили умышленное повреждение ее личного автомобиля, припаркованного на улице возле дома. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

результате умышленных действий фигурантов потерпевшей причинен значительный материальный ущерб.

Кроме того, в апреле 2023 года 18-летний обвиняемый совершил вымогательство денежных средств у знакомого ему студента колледжа, а в декабре 2023 года он путем обмана похитил у местного жителя мобильный телефон, причинив потерпевшим имущественный ущерб.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1872472>